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2.2.1.7 SKLÁDÁNÍ RŮZNOBĚŽNÝCH SIL v příkladech 
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Pro řešení polohy výslednice je praktické používat spíše větu Sinovou.  Je dána zpravidla úhlem vůči některé zadané síle. V našem případě je to úhel δ.  
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Sinová věta: Pro každý trojúhelník ABC s vnitřními úhly α, β, γ a stranami a, b, c platí:
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Poměr všech délek stran a hodnot sinů jim protilehlých úhlů je v trojúhelníku konstantní.“
[image: image4.png]a b c

sna  smpB  smy




[image: image5.png]a sina b _sinf ¢ siny

o

sn@ ¢ siny  a sina



[image: image6.png]


[image: image7.png]sind _ F1
sin 120 Fv




Řešení:                                                                                                                       25017´
Kontrolní otázky:

1. Určete velikost úhlu δ výslednice sil:  jeli F1 = 30 N, F2  = 40 N, γ = 1200.  V měřítku 1N = 1 mm sečtěte graficky i analyticky. Výsledky porovnejte. (musí se shodovat). 

